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II. PHẦN TỰ LUẬN (3.0 điểm).
	Câu
	Nội dung đáp án
	Điểm

	Câu 1
(1 điểm)
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Điều kiện cân bằng:
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	Câu 2
(1 điểm)
	

- Gia tốc của vật là: 

- Áp dụng định luật II Newton: 

- Chiếu (1) trên Oy, ta có: 

- Chiếu (1) trên Ox, ta có: 

- Quãng đường xe đi được sau 15s: 

- Do lực kéo của động cơ cùng chiều chuyển động nên 
A=FS=202500J
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	Câu 3
(1 điểm)
	Gọi m1 và m2 lần lượt là khối lượng quả cầu I và II; v0 là vận tốc của quả cầu I trước va chạm; v1 và v2 lần lượt là vận tốc của quả cầu I và II sau va chạm.
–	Hai quả cầu đặt trên mặt phẳng ngang không có lực ma sát, mặt khác trọng lực [image: ] và phản lực [image: ] cân bằng nhau nên hệ hai quả cầu là hệ kín khi va chạm.
–	Theo định luật bảo toàn động lượng (theo phương ngang), ta có:	 
 	m1v0 = m1v1 + m2v2 		(1)
–	Sau va chạm vận tốc hai quả cầu ngược chiều nhau, cùng độ lớn nên:
  	v2 = – v1			(2)
–	Thay (2) vào (1) ta được:  m1v0 = m1v1 – m2v1 = (m1 – m2)v1
		v1 = [image: ]		(3)
–	Vì va chạm là hoàn toàn đàn hồi nên động năng bảo toàn:
	[image: ] = [image: ] + [image: ]	(4)
–	Thay (2) vào (4) ta được: [image: ] = [image: ] + [image: ] = (m1 + m2)[image: ]	
		[image: ] = [image: ]		(5)
–	Từ (3) và (5) suy ra: [image: ]= [image: ] [image: ] = [image: ]
		m2(m2 – 3m1) = 0
	Vì m2 [image: ] 0  m2 – 3m1 = 0  [image: ]
	Vậy: Tỉ số các khối lượng của hai quả cầu là [image: ].
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